



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю поздравили воспитанников подшефного Детского дома с Днем знаний



По поручению и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Аслана Султановича Шехмурзова сотрудники ведомства осуществили выезд в село Дивное Апанасенковского района, чтобы поздравить своих подопечных – воспитанников ГКОУ для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Детский дом (смешанный) № 6» с Днем знаний и началом нового учебного года.

На праздничном мероприятии присутствовали председатель Совета наставников следственного управления по Ставропольскому краю Сергей Владимирович Антоненко,



Официальный сайт

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю

сотрудники отдела кадров следственного управления, молодые специалисты – следователи из Петровского, Ипатовского, Ставропольского МСО, СО по Промышленному району г. Ставрополь.

Сергей Владимирович Антоненко и инспектор отдела кадров Лада Эдуардовна Строганова провели с воспитанниками детского дома и молодыми следователями патриотическое занятие «Моя Родина – Россия».

Присутствующие на празднике представители следственного управления пожелали школьникам успешной учебы, новых открытий в мире знаний, крепкого здоровья и верных друзей.

Встреча сотрудников с воспитанниками продолжилась квест-игрой. Воспитанники и молодые специалисты-следователи образовали команды, придумали название и девиз и защищали честь своей команды в конкурсах. В дружественной атмосфере пели караоке, отвечали на вопросы викторины, рисовали мелками. Всех участников квеста отличали командный дух и стремление к победе. В завершение игры каждую команду-участницу и команду-победителя ждали подарки и сюрпризы. Самым главным подарком было прекрасное веселое настроение.

Следственное управление по Ставропольскому краю шефствует над дивенским Детским домом около 4х лет. За это дружба между юными воспитанниками социального учреждения и ведомством укрепилась. Мы стали настоящими друзьями, способными поддержать в нужную минуту.

К началу нового учебного года воспитанники Детского дома получили ценные подарки, приобретенные за счет личных средств сотрудников управления, для благоустройства учебной комнаты – школьные парты и стулья. А также ставшие уже традиционными сладкие подарки – пряники ручной работы в виде поздравительных открыток «С Днем знаний!».

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

01 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1160485>